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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE 

DE VEREADORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAGUAÍ – RJ. 

 

 
 

Aosdezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores para a Sessão Solene de 

Posse dos Senhores Vereadores Eliezer Lage Bento; Jorge Luís da Silva 

Rocha; José Domingos do Rozário; Luiz Fernando de Alcântara; Silas 

Cabral e William Cézar de Castro Padela. O Sr. Presidente convidou os 

Vereadores Genildo e Noel a conduzirem os novos Vereadores aos 

respectivos assentos no Plenário. Após o recolhimento dos Diplomas e 

declarações de renda dos Senhores Vereadores, oSr. Presidentesolicitou 

que os mesmos se colocassem de pé e estendessem a mão direita para o 

compromisso seguinte: “Prometo cumprir a Constituição da República, a 

Constituição do Estado do Rio de Janeiro, a Lei Orgânica do Município de 

Itaguaí, e o Regimento Interno.  Observar as Leis, desempenhar com honra 

e lealdade o Mandato que me foi confiado e trabalhar pelo Progresso do 

Município e pelo bem estar do povo Itaguaiense”. Em seguida, convidou os 

Senhores Vereadores a assinarem o Livro do Termo de Posse. O Sr. 

Presidentedeclarou que Itaguaí agora conta com 17 Vereadores e franqueou 

o uso da Tribuna aos Vereadores empossados. O Ver. Jorgeagradeceu ao 

Presidente pela recepção e apoio, agradeceu aos antigos e novos colegas e 

disse que estará junto pelo entendimento e pelo diálogo. O Ver. Willian 

César agradeceu a Deus e a todos os companheiros,afirmando que não é 

Vereador de quase mil votos, mas de 120 mil habitantes.Disse que é 

militante do Partido dos Trabalhadores e vai buscar o socialismo em seu 

mandato. Declarou que vai trabalhar com a forma petista de ser, com 

prestação de contase transparência.Ressaltou sua formação política no 

Sindicato Estadual dos Profissionais da Educação, que o representa como 

professor e educador. O Ver. Silas Cabral disse ser sempre uma emoção 

voltar à tribuna que ocupou por muitas vezes para reivindicar melhorias e 

defender o povo de Itaguaí, afirmando que sente a mesma emoção de 

janeiro de 1973, quando chegou pela primeira vez a esta Casa. 

Cumprimentou a todos e disse que sempre se pautou pelo respeito sem 

deixar de discordar. Afirmou que sabe da sua responsabilidade e contou 

que ao vencer no Tribunal sua mãe afirmou não saber se cumprimentava ou 

dava os pêsames. Declarou que sabe da sua responsabilidade em defender o 

povo edisse duvidar que metade do que ouve nas ruas é verdade, mas se 

for, o trabalho dos Vereadores será muito maior. Ressaltou que em todo 

governo houve asfalto esburacado mas mexer com professores em desvio 
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de função é algo que não deve ser feito pois deve existir gente que não está 

nem em desvio de função por não ter função na Prefeitura. Declarou que 

deixaram deconstruir seis creches este ano, que já estavam licitadas e 

previstas no orçamento e criariam de 200 a 350 vagas para as crianças e 

cerca de cem empregos em cada uma. Afirmou que ouviu dizer, mas não 

acredita que ocorreriam demissões no final do ano e se isso está 

acontecendo o Prefeito não deve saber. Lembrou que o Prefeito foi eleito 

para defender o povo, prometendo aumento aos professores e ao 

funcionalismo e agora não pode permitir dentro da Prefeitura pessoas que 

persigam os funcionários. Ressaltou que em 1973 junto com os Vereadores 

José Carlos Amorim e Piraquê eram conhecidos como os defensores do 

funcionalismo e atualmente percebe a necessidade de defensores dos 

funcionários. Disse que estará ao lado do Prefeito para tudo que for 

necessário para o desenvolvimento do Município, mas não permitirá que 

Secretários passem por cima das ordens do Prefeito e persigam os 

funcionários. Frisou que está nesta Casa para trabalhar ao lado de todos os 

Vereadores e agora será mais um para denunciar ao Prefeito o que estão 

querendo fazer contra o funcionalismo Municipal. O Ver. José Domingos 

agradeceu a Deus por estar nesta Casa e pelo carinho que foram recebidos. 

Lembrou as pessoas que o acompanharam nesta caminhada e ressaltou que 

sempre trabalhou em prol do Município, salientandoque lutará por tudo que 

for bom para a cidade e nos próximos três anos fará o seu melhor.  O Ver. 

Luiz Fernandosolicitou que seja trocado seu nome na mesa, agradeceu a 

Deus e estimulou os companheiros a continuarem buscando uma vaga no 

Legislativo. Agradeceu a todos dizendo que está nesta Casa primeiramente 

para aprender para depois falar.  O Ver. Eliezer manifestou sua alegria em 

retornar a esta Casa e comentou que perdeu ojeito de usar a tribuna pelos 

anos que passou longe da Câmara. Lembrou que sem Deus os seis não 

estariam sendo empossados para iniciar a Legislatura e salientou que 

precisam aquecer as turbinas para alcançar o ritmo dos colegas. Destacou a 

mescla da juventude com a experiência para trabalharem juntos em prol do 

crescimento do Município. Ressaltou que não chegam como solução, estão 

aqui para colaborar para que a cidade volte a andar nos trilhos como os 

cidadãos querem. Frisou que temos um Prefeito jovem que precisa da ajuda 

dos Vereadores e disse que o Líder de Governo levará a mensagem ao 

executivo que todos precisam trabalhar juntos. Afirmou ainda que a 

Câmara tem um presidente jovem, com boas idéias para Itaguaí e que todos 

trabalharão para que o Município cresça. Agradeceu a presença da família, 

especialmente do irmão, ex-Vereador Enos, a quem classificou como 

melhor tribuno que já passou por esta Casa e com quem aprendeu muito. 

Relatou as dificuldades enfrentadas na Justiça e parabenizou a Justiça 

Eleitoral de Itaguaí e o Ministério Público pela firmeza em manter a 

posição favorável às 17 cadeiras, atendendo ao anseio da população. O 
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Sr.Presidente esclareceu que esta Sessão foi específica para a posse dos 

Senhores Vereadores, encerrou a presente Sessão, marcando Sessão 

Extraordinária para o dia 23 de dezembro em horário Regimental e 

informou que a pauta da próxima reunião estará a disposição na Secretaria 

Legislativa na segunda feira a partir das 10 horas. Nós, Domingos, 

Joselaine e Milton a redigimos. 
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